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Upitnik o zadovoljstvu izvođenja nastave na daljinu proveden je među učenicima Obrtničke 

škole Požega s ciljem unapređenja nastave na daljinu, utvrđivanja nedostataka i prednosti te 

poboljšanja komunikacije.  

Odnosi se na razdoblje od 16. ožujka do 13. travnja, odnosno prva tri tjedna izvođenja nastave 

na daljinu. Upitnik je bio anoniman, a ispunilo ga je 169 učenika, što čini 43% učenika naše 

škole. 

Rezultati upitnika 

1. Najvećim dijelom učenici koji su ispunili upitnik pohađaju 2. razred (37%) i 1. razred 

(26%). 19% ispitanih učenika pohađa 3. razred, a 18 % pohađa 4. razred. 

2. 57% učenika djelomično se snalazi u nastavi na daljinu, a njih 29% u potpunosti. Ne 

snalazi se najbolje 9% učenika, a ne snalazi se uopće 5% učenika.  

3. 65% učenika rijetko ili nikada nije imalo poteškoća u nastavi na daljinu, 31% učenika 

često, a 4 % učenika gotovo uvijek.  

4. U nastavi na daljinu učenicima je najteže razumijevanje nastavnog sadržaja/materijala 

(47%), podjednako im je teško razumijevanje dobivenih uputa (16%) i predaja 

napravljene zadaće u online okruženju (18%). 13% učenika ima teškoća s izradom 

zadataka/zadaće u digitalnim alatima, a 6% učenika teškoće u uspostavljanju 

komunikacije s nastavnicima.  

5. Za rješavanje teškoća s kojima se susreću učenici najčešće predlažu postavljanje 

videolekcija i dodatnih materijala za olakšavanje razumijevanja gradiva i dodatno 

smanjenje opsega gradiva.  

6. Pri ocjenjivanju dostupnosti nastavnika, najveći broj nastavnika ocjenjeno je s uvijek 

dostupno (prosjek 5 nastavnika), ponekad dostupno prosječno je 3 nastavnika, a 

prosječan broj za nikad dostupnog nastavnika je 2.  

7. Pri ocjenjivanju uputa koje nastavnici postavljaju, najveći broj nastavnika ocjenjeno je  

da  uvijek postavlja dovoljno jasne upute (prosječan broj 6 nastavnika), ponekad jasne 

upute, prema učenicima, postavlja 3 nastavnika, a prosječan broj nastavnika koji 

nikada ne postavljaju jasne upute je 1.  

8. Uvijek jasne povratne informacije postavlja u prosjeku 3 nastavnika, ponekad jasne 

također 3 nastavnika, a nikada jasne 2 nastavnika.  
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9. Najveći broj nastavnika (u prosjeku 5) postavlja jednake zahtjeve u školi na daljinu 

kao što je to činio u uobičajenoj nastavi. Prosječno 3 nastavnika postavlja veće 

zahtjeve, dok u prosjeku 2 nastavnika postavljaju  manje zahtjeve.  

10. Polovina učenika (49%) dnevno provodi 1 do 3 sata izvršavajući obveze u sklopu 

nastave na daljinu. 24 % učenika dnevno provodi od 3 do 5 sati. Više od 5 sati 

potrebno je 11 % učenika, a manje od jedan sat dnevno 16% ispitanih učenika.  

11. 75% učenika odgovorilo je da im u danu ostane vremena za slobodne aktivnosti, dok 

15% učenika u danu ne ostane vremena za slobodne aktivnosti.  

12. Tablet ili računalo potrebno za rad ima 93% učenika, od tog postotka 40% učenika 

tablet dijeli s bratom ili sestrom. 7% učenika nema potrebnu opremu za rad.  

13. Učenicima se u nastavi na daljinu najviše sviđa mogućnost samostalne organizacije 

rada/izvršavanja zadataka i boravak kod kuće.  

14. U nastavi na daljinu najteže im je samostalno obrađivanje i razumjevanje gradiva, a ne 

sviđa im se količina zadataka/zadaće i teškoće koje nailaze pri radu s tehnologijom 

(opterećenost, sporost). 

15. Najveći broj učenika nastavu na daljinu ocijenilo je srednjom ocjenom -3- njih 59. Tek 

nešto manji broj učenika (45) dalo je ocijenu 4. 21 učenik dalo je ocijenu 1, 31 učenik 

ocjenu 2, a 13 učenika ocijenu 5.  


